

СУРГУТСКАЯ ТРИШБУЧНА

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 231 (7552) * Четверг, 3 декабря 1992 года * Цена 1 экз. в подписку 78 копеек, в розницу 3 рубля.

• НА VII СЪЕЗДЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОССИИ



ПРЕЗИДЕНТ ПРИЗВАЛ К ЕДИНСТВУ

В первый же день работы на съезде выступил Президент России Борис Николаевич Ельцин. Президент начал с прямых обвинений народных избранников в разжигании политических страстей, стремлении подменить собой другие властные структуры, использовать депутатский мандат для прямого диктата своей воли, реализации собственных узких интересов.

Нынешнюю ситуацию в стране, сказал Президент, можно сравнить со строительством нового дома. Он весь в лесах, вокруг полно строительного мусора, к отделочным работам пока никто не приступал. Текущие результаты — не окончательные. Вокруг реформ в России идет острая и непримиримая борьба.

Подлинного взаимопонимания и конструктивного сотрудничества у правительства и парламента не сложилось, откровенно признал Ельцин. Верховный Совет относится к правительству как к младшему по чину. В результате российская система законов все еще не сложилась, страна вынуждена пользоваться многими законами союзного производства.

Нужны реформаторский президент, реформаторское правительство, реформаторский Верховный Совет. Но этого не происходит, конфронтация, противостояние только усугубляются. Необходимо оградить деятельность правительства от нагнетания политической истерии хотя бы на год-полтора, создать период стабилизации обстановки в стране для нормальной созидательной работы.

Система государственной власти должна быть приведена в соответствие прежде всего с государственным договором, подчеркнул Президент. Федеральная вертикаль — вот что поможет усилить местные властные

структуры, где сегодня и решается судьба реформ. Начинать стабилизационный период с разрушения властных структур — абсурдно и губительно для страны.

Принятие новой Конституции России, обуздание инфляции, стабилизация цен, замедление и остановка спада промышленного производства, введение частной собственности на землю, приватизация, масштабная программа социальной поддержки наиболее уязвимых в этом плане слоев населения — вот первоочередные задачи предлагаемого правительством стабилизационного периода.

Необходимо укрепить баланс власти, дать обществу возможность успокоиться и оглядеться. В то же время политическая коалиция сегодня пока невозможна в силу целого ряда причин: отсутствия многопартийности в России и т.д. Однако чрезвычайно важно любое проявление консолидации прогрессивных сил в обществе.

“Я — за социальную консолидацию вокруг реформ, — заявил Ельцин. — Население сегодня проявляет большую выдержку, большую даже, чем в шоковом январе. И это несмотря на



гиперинфляцию, стремительное социальное расслоение, сверхмнополь, разгул преступности”.

Главным упущением правительства Президент признал тактические ошибки при проведении стратегической линии на реформирование России.

В то же время нельзя не замечать, сказал глава государства, позитивных сдвигов. За 11 месяцев удалось сдвинуть громадную страну в сторону рынка. 24 тысячи предприятий перешли в частную собственность, созданы 160 тысяч фермерских хозяйств. Правительство намерено и в дальнейшем оказывать самую широкую поддержку нарождающемуся предпринимательскому классу в получении различных льгот и кредитов. Налог на добавленную стоимость предполагается снизить до 20 процентов.

Россия не похожа ни на одну другую страну, сказал Ельцин. В ней нужна социальная ориентация экономики. Ни в Англии, ни во Франции, например, народ не верит в такой степени правительству, как у нас. Это доверие нельзя обмануть. Вот почему Ельцин потребовал от съезда до принятия новой Конституции Закон о правительстве отложить.

На съезде также в этот день выступил Руслан Хасбулатов.

• КЛАСС-92

“ПОГОННЫЙ” ЭКСПЕРИМЕНТ

Около сорока работников управления внутренних дел станут нести службу в школах и училищах города.

Такой беспрецедентный случай вызван резким повышением уровня преступности в учебных заведениях. А зачастую инициаторами правонарушений являются взрослые посторонние люди и бывшие учащиеся школ.

Сколь долгим будет эксперимент “в погонах” — покажет время. Но сейчас оголены многие службы управления.

Л. БОКОВА.

5-6 декабря
Дворец культуры “ЭНЕРГЕТИК”
ПРЕЗЕНТАЦИЯ
культурной
программы
к 400-летию города.

В программе: Николай Губенко, Жанна Болотова, Светлана Немоляева, Никита Богословский, Полад Бюль-бюль-оглы, Роман Карцев.

Начало: 5 декабря — в 14 и 17 часов, 6 декабря — в 16 и 19 часов.

7 декабря — в 17.30 и 20 часов
— сольные концерты
Романа КАРЦЕВА.

КАЗНА ОКРУГА: КАКАЯ ОНА БЫЛА И БУДЕТ? ОБРАЩЕНИЕ

к налогоплательщикам Ханты-Мансийского автономного округа

Уважаемые сограждане! Жители автономного округа!

Уважаемые руководители, предприниматели, бизнесмены!

На исходе год текущий, а это значит, что пора подумать о годе будущем. Вряд ли он будет легким. Вряд ли уменьшится бремя налогов. Но сегодня очень важно понять, что бюджет автономного округа — это деньги, принадлежащие налогоплательщику, т.е. каждому из вас, уважаемые сограждане.

В конце декабря состоится восьмая сессия окружного Совета. Главное, о чем будут думать народные депутаты, — о бюджете.

Как расходовали деньги местные Советы в 1992 году?

Куда собираются направить в 1993-м?

Как обеспечить защиту малоимущих и поддерживать производителя?

В решении таких вопросов без вашей помощи и совета не обойтись. Ответьте нам, напишите, подскажите... Вспомните примеры рачительного использования средств в вашем поселке или городе, предостерегите от бесхозяйственности и расточительства.

Письма и предложения просим присылать по адресу: 626200, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Окружной Совет народных депутатов.

• КРИМИНАЛ- ДОСЬЕ ведет Анатолий ВАЦ -

ПУЛЯ-ДУРА

Хотя и дура, а напугать может каждого. Тридцатого ноября эта маленькая, но страшная вещь от патрона к пистолету Макарова была обнаружена в кабинете главного бухгалтера Сургутского хлебозавода. Залетела, по всей видимости, случайно, поскольку разбила оконное стекло, а на большее разрушительной силы не хватило. Нашли на подоконнике.

НАГАН-МОЛОДЕЦ

С 1932 года честно служил своим хозяевам. В последнее время был табельным оружием егеря охотинспекции В.Я. Но 28 ноября на каких-то полчаса оказался вне поля зрения егеря и был похищен неизвестным преступником. В совершении преступления подозревается психически больная женщина.

ДЕВИЦЫ — НА ВСЕ РУКИ МАСТЕРИЦЫ

Раньше из женщин получались неплохие мошенницы. Похоже, пришло время пере-квалифицироваться и перейти на грабежи.

Вечером 27 ноября в районе конечной остановки автобуса № 4 три с виду приличных девушки сорвали шапку с головы семнадцатилетней З. и скрылись. Что ж тут поделаешь? Эмансипация...

БУФЕТЧИЦЫ- ОБМАНЩИЦЫ

Ни один рейд специальной группы по контролю за правилами торговли не обходится без “улова”. На сей раз попалась буфетчица МТП “Сосновый бор”, обманувшая покупателей на 241 рубль, и буфетчица столовой № 14 орс НОД-8, обсчитавшая клиентов на 404 рубля. Как говорится, с миру по нитке — работнику общепита безбедная жизнь и треснувший по швам халат.

ЗИМА-

“ГРАБИТЕЛЬНИЦА”

За четыре дня с голов беспечных и бдительных граждан снято девять зимних шапок, а с грешных тел — одно зимнее пальто, один пуховик, две шубы и одна детская шубка. Последнее — кошунство, детей-то пожалеть можно.

Однако любопытная деталь. Тридцатого ноября на улицах города совершено всего лишь два преступления, остальные — в помещениях. Торговцев мороз в дома не загнал, а преступников застраивал. Чего же хотеть: мягкой или суровой зимы?

ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С ОРКЕСТРОМ...

Грядет 400-летие Сургута. Ничего не скажешь — событие не рядовое, и отмечать его собирается город если не с былой помпезностью и пышностью, как обычно обставлялись такие торжества, то и без излишней скромности. Десятки миллионов рублей выделены на реконструкцию площадей и улиц, организацию всевозможных празднеств, встреч, приемов знаменитостей. Правда, власти предпочитают организаторов, мол, экономнее траты выделенные средства, не слишком переусердствуйте, дабы не вышел пир во время чумы.

Ну что ж, поспрашиваем, погуляем, повеселимся, на какое-то время забудемся, отвлечемся от мирской суеты. Но отрезвление хуже похмелья. Посчитаем, в конце концов, расходы, связанные с юбилеем, и прослезимся и, быть может, зададим себе вопрос: а не лучше ли было бы распорядиться этими миллионами как-то иначе — дыр-то в городе столько, что и не залатать в один прием. Но это уже другая статья, денег на которую в городском бюджете не находится.

Третий год ведут жители микрорайона 11 "А" интенсивную переписку с руководителями города и Сургутнефтегазжилстроя о том, чтобы завершилась, наконец, застройка этого жилого массива. И ничего-то особенного они не просят — открыть магазины, столовую или кафе, аптеку, предприятие бытового обслуживания, телефонизировать дома. Разве это завышенные требования? Надоело за каждым пустяковым продуктом, который должны продавать на каждом углу, отмеривать километры. Нет помещений для магазинов? Но ведь находятся они для открытия "комков". Смонтированные коробки для объектов соцкультбыта кто-то уже выкупил, для каких целей — неизвестно.

До сих пор не закончено строительство подстанции "Северная", и жители микрорайона зачастую сидят без электроэнергии, а значит, семьи остаются без горячей пищи.

К группе домов по

улицам Лермонтова, 11/4, 13, без номера (последний заселен, но не принят в эксплуатацию), Профсоюзов, 18а и 21, не проведено наружное освещение, не проложен телефонный кабель. Как только наступают сумерки — все здесь погружается во мрак. И надо ли говорить о том, что возвращение домой по темным безлюдным улицам небезопасно, тем более что в городе далеко не идеальная криминогенная обстановка. А сколько страхов, и небеспочвенных, возникает за детей, вынужденных идти из школы по неосвещенным улицам. Отсутствие телефонизации в домах и в микрорайоне лишает людей возможности вызвать экстренную медицинскую помощь, милицию, когда необходима в этом возникнет.

Застраивают микрорайон шесть организаций, а у стольких нянек дитя всегда оказывается без присмотра. Нужно ли доказывать очевидное: той же эксплуатационной сетей должна заниматься единая организация. Подрядчики в городе всегда работали по принципу: спихнуть бы кое-как сляпанное жильё. Не изменяют этому правилу они и сейчас. А где в таком случае Госархстройконтроль, до каких пор он будет принимать дома без подъездных дорог, наружного освещения, телефонизации? Где та комплексная застройка, о которой столько твердили?

Не дело вроде бы жильцам вникать в устройство задвижек и заглушек, теплосетей, но приходится, жизнь за-

ставляет — двадцать дней в ноябре из-за порыва трассы в микрорайоне стояло море воды. Пришлось по этому поводу провести настоящее расследование.

Вместо строительства детского сада в микрорайоне задумали возвести девятиэтажку. И никто не подумал о том, что снизится коэффициент освещенности в соседних зданиях, население в микрорайоне уплотнится, а это повлечет за собой сбои в электрообеспечении. Плотность домов и без того в микрорайоне велика, не предусмотрены зоны отдыха. Дополняют этот безрадостный пейзаж три многоэтажных гаража, которые строятся здесь же. Можно представить, какова экологическая обстановка будет в микрорайоне, насколько возрастет вероятность дорожно-транспортных происшествий. Неужели проектировщики не замечают всех огрехов? Сравнили бы они свое детище, вычерченное карандашом, с тем, что сотворили с ним строители. Или и архитекторам — авторам проекта наплевать на то, как кромсают, уродуют их творения? Скверам, паркам, зонам отдыха в микрорайоне места не находится, счет ведется на одни квадратные метры.

"Здесь будет городсад", — когда-то произнес поэт. Не про наш Сургут это сказано, потому что о нем можно произнести другие слова: "Здесь будет город-спальня".

Приятно отмечать юбилей, украшать площади, наводить марафет на главных улицах. Ну, а когда же очередь дойдет до задворков — тех самых, где живет основная масса сургутян? Вспомнит ли кто-нибудь о недостроенных микрорайонах и обретут ли эти жилые массивы свой законченный вид или мытарствам населяющих их людей не будет конца?

Сизова, Дудкина, Артюшина, Лихина и другие члены домовых комитетов жилых домов по улицам Лермонтова, Профсоюзов.



• АРЕНА

ПРИЗЫ ПОЕХАЛИ В ТЮМЕНЬ И ЧАСТИЧНО ОСТАЛИСЬ В СУРГУТЕ

Проведен традиционный турнир по лыжным гонкам на призы управления спортивных сооружений "Факел", посвященный памяти мастера спорта международного класса В. Низковских. Виктор входил в состав сборной страны, побеждал на празднике народов Севера в Мурманске. Десять лет назад он трагически погиб на тренировке в г. Ишиме.

В субботу на лыжной базе "Олимпия" собрались представители 24 коллективов городов и районов области. Среди более чем ста участников — четыре мастера спорта, семь кандидатов. Возраст самых молодых был ограничен 1975 годом, а самым старшим оказался тюменец Сергей Хлебников, которому исполнилось шестьдесят три. У женщин самая пожилая — Мария Парфенова из Ноябрьска, она на восемь лет младше Хлебникова.

Вообще программа была рассчитана на два дня, но мороз за тридцать спутал карты организаторов, и пришлось ограничиться одной субботой, дабы не допустить обморожений. В итоге абсолютным чемпионом стал член сборной области Виктор Барсуков из Тюмени, выигравший гонку на пять километров. Победили также его землячки Татьяна Семяникова и Надежда Коврижных. Из наших спортсменов отличились Елена Кре-



четова, Григорий Банщиков и Александр Винокуров, занявшие соответственно второе и третье места.

— Тепло приняли лыжников в объединении Сургутгазпром, — говорит завуч "Факела" Н. Быкова. — И потому, наверное, все они изъявили желание приехать к нам снова. Ну, а сроки турнира, наверное, пересмотрим, чтобы не случилось накладок, связанных с погодой.

Н. АЛЕШИН.

Фото Л. БЕРЕЗНИЦКОГО.



Уважаемые клиенты городского отдела социального обеспечения!

Может, это название кому-то и непонятно, поэтому поясняем: это горсобес. Еще несколько лет назад, говоря о Сургуте, непременно добавляли, что это город молодых. Но города тоже стареют, а его жители тем более.

Сегодня горсобес обслуживает 22 тысячи получателей пенсий и пособий. Объем работы увеличивается за счет массовых перерасчетов. Только в 1992 году их было пять.

С 1993 года массовые перерасчеты пенсий станут систематическими, так как согласно Закону Российской Федерации "О повышении государственных пенсий в Российской Федерации" от 21 октября 1992 года пенсия будет перечисляться, начиная с 1 февраля 1993 года, один раз в три месяца с учетом изменения индекса цен за истекший квартал.

Мы понимаем желание наших клиентов уточнить, узнать, убедиться в правильности начисления пенсии. Однако работники горсобеса порой не в

силах принять всех пришедших на прием.

Поэтому, чтобы не допускать больших очередей, избежать некорректного отношения между работниками горсобеса и клиентами, с 7 декабря 1992 года вводится запись на прием к участковым инспекторам и бухгалтерам.

Запись будет производиться членами общественного совета горсобеса в холле второго этажа. Прежде чем пройти к инспектору и бухгалтеру, надо будет получить талон. Запись на прием будет предварительная. Думаем, это даст возможность инспектору и бухгалтеру на участке подготовиться, просмотреть пенсионное дело, а значит, более качественно провести прием.

Напоминаем также нашим клиентам часы приема:

в понедельник и среду — с 9 до 13 часов,
во вторник — с 14 до 18 часов.

В ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР



ГКДЦ
«СТРОИТЕЛЬ»

предлагает предприятиям и учреждениям города услуги в организации и проведении новогодних вечеров и театрализованных представлений для детей.

По вашему хотению и вашему велению к вам придут самая очаровательная Снегурочка, необыкновенный Дед Мороз и удивительные сказочные и несказочные герои!

А также вы можете заказать СЦЕНАРИЙ новогоднего представления для детей и развлечения для взрослых.

Желаете взять НАПРОКАТ чудесные КОСТЮМЫ Деда Мороза и Снегурочки? Пожалуйста!

Мы удовлетворим ваши желания, если вы своевременно обратитесь в ГКДЦ «Строитель».

Телефоны 2-66-74, 2-65-32.

Только в ДК «НЕФТЯНИК»!
4 декабря в 18.30, 20.30 популярный московский ансамбль «БРАВО» и его веселое шоу «СТИЛЯГИ ИЗ МОСКВЫ».

Гарантируем живой звук, хорошее настроение и только положительные эмоции.

Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙЛЕС» реализует и заключает договоры на изготовление следующих пиломатериалов:

- доска необрезная — 5870 руб. за 1 куб.м, стоимость без НДС; доска обрезная — 9000 руб. за 1 куб.м, доска пола — 14000 руб. за 1 куб.м, брус 100x100 — 9000 руб. за 1 куб.м, 120x120 — 9500 руб. за 1 куб.м, вагонка — 18000 руб., плинтус — 20 руб. м/п, штапик — 6 руб., наличник — 25 руб., штакетник — 12 руб. п/м, заготовка для забора — 4500 руб. за 1 куб.м, прокладка ЖБИ 2000x100x50 — 8000 руб. без НДС. Тел. 7-11-82, 7-11-66.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!
ТОО ТП «Астарта»



приглашает посетить наш магазин.

В широком ассортименте имеется ОБУВЬ отечественного и импортного производства (Италия, Германия, Китай, Тайвань, Румыния); сапоги женские, мужские зимние, д/с, различных размеров и расцветок; туфли женские, мужские, обувь спортивная детская, взрослая, д/с и на меху, обувь домашняя, валенки всех размеров.

У нас Вы можете приобрести СЕРВИЗЫ столовые, чайные, пары чайные, тарелки столовые глубокие, мелкие Дулевского фарфорового завода.

Имеются в продаже различные сопутствующие ТОВАРЫ ХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ, ПАРФЮМЕРИЯ. В широком ассортименте ЭЛЕКТРОТОВАРЫ: вентиляторы отечественного производства, вентиляторы напольные японского производства, кофемолки, стиральные машины, электровафельницы, утюги, электрофены, плиты электрические «Электра-1102» без духовки, электроплита «Лысьва» с духовкой, телефоны производства США.

Вы также можете подобрать носки мужские, детские разных размеров, расцветок, колготки женские.

Проезд до остановки «Проспект Мира», магазин «Обувь».

Часы работы с 10 до 19 часов.

Частная фирма «ИСТОКИ» продолжает до 15 декабря ПОДПИСКУ на газеты «Нефть Приобья», «Утро», «Вестник», «Курьер». Приглашаем на работу агентов по подписке и доставке периодических изданий.

Обращаться: ул. Просвещения, 13; тел. 2-32-13; ост. «Рынок».

ОРГАНИЗАЦИЯ предлагает АВТОШИНЫ с камерами Я-370 165-13. Оплата по наличному и безналичному расчету за партию не менее 100 шт. Обращаться: ул. Энтузиастов, 25; тел. 3-05-24.

СУРГУТСКИЙ ИНФОЦЕНТР объявляет набор на курсы по раскрою и пошиву ЗИМНИХ ГОЛОВНЫХ УБОРОВ. Начало занятий — 10 декабря 1992 г. Запись на курсы в инфоцентре по адресу: ул. Энтузиастов, 21; тел. 6-57-82.

МЕНЯЮ

Трехкомнатную квартиру в г.Петряковке Гомельской обл. на трехкомнатную ленту в г.Сургуте. Тел. 3-60-56;

трехкомнатную квартиру в г.Кириши Санкт-Петербургской обл. (120 км от Санкт-Петербурга) на квартиру в г.Сургуте. Тел. 3-84-03 (в любое время);

однокомнатную квартиру (21 кв.м, 2-й этаж, имеется телефон) ленту в г.Салавате на однокомнатную в г.Сургуте. Обр.: пр.Мира, 35/2, кв. 52 (в любое время);

пятикомнатную кооперативную квартиру в г.Ивано-Франковске на четырехкомнатную или две квартиры ленту в г.Сургуте по договоренности. 25-й мкрн. и геологов не предлагать. Тел. 6-20-74;

двухкомнатную квартиру ленту (4-й этаж) и двухкомнатную квартиру в центре г.Тобольска (6-й этаж) на четырехкомнатную в г.Сургуте или квартиру в Тобольске на равноценную в г.Сургуте. Возможны варианты. Тел.: 2-71-03, 3-27-05;

трехкомнатную благоустроенную квартиру (в центре, имеется телефон) в г.Александрия Кировоградской обл. на равноценную в г.Сургуте или на автомобили КамАЗ, МАЗ, бортовые, новые. Имеются варианты. Обр.: ул.Лермонтова, 7/1, кв.209 (после 19 часов), Войтенко Александр Никифорович;

двухкомнатную квартиру (имеется телефон, лоджия, 4-й этаж в 12-этажном доме Заводского р-на) в г.Новокузнецке на равноценную в г.Сургуте. Тел. 2-88-50.

ПРИГЛАШАЕТ

«РУСЬ»

Москва. Интересную выставку предлагает вниманию москвичей художественно-творческий центр Дома моды «Русь». Художественные изделия, выполненные народными мастерами из дерева, керамики, фарфора, стекла, кожи, ткани и других материалов, представлены здесь не просто как экспонаты. Их можно купить, а можно и научиться делать самим. Закончив курсы обучения уникальным

ремеслам, каждый сможет сделать своими руками изделия из кожи, ювелирные украшения, роспись по дереву, украсить свою одежду вышивкой и кружевом, обновить интерьер жилища.

Остается добавить, что художественно-технический центр работает по адресу: 11-я Парковая улица, 24, и цены за обучение вполне доступны.

На снимке: набор разделочных досок. Автор — Н.ЗУБКОВА. Фото С.ПАНОВА (ИТАР-ТАСС).

МАСТЕРСКАЯ ПРОИЗВОДИТ ремонт всех марок ХОЛОДИЛЬНИКОВ и ПОШИВ чехлов для всех марок автомобилей для предприятий и населения.

Заклучает договоры на ремонт и техническое обслуживание бытовых холодильников с организациями.

Имеются в продаже коврики из линолеума для автомобилей марки «Жигули».

Обращаться: ул. Магистральная, 6 (с 9 до 18 часов, кроме воскресенья). Тел. 3-06-03.

РАЗНОЕ

Предприятие КУПИТ приватизированные квартиры в капитальных домах г.Сургута. Оформление в течение одного дня. Тел. 3-63-93 (с 9 до 21 часа).

Литературная студия «НАИТИЕ» 5 декабря в 18 часов приглашает на первую встречу начинающих поэтов в помещении центральной библиотеки (ул.Бажова).

ПРОДАЮТ за безналичный и наличный расчет: дрова в чурках — за куб.м 600 руб., дрова — срезка — куб.м 200 руб., столбики для ограждения дачных участков — куб.м 1000 руб. Обр.: Нефтеюганское шоссе; тел. 6-36-91; проезд авт.№ 21 до ост. «Звездный».

У вас проблема с жильем? Вас волнует экологическая и социально-политическая обстановка в вашем регионе? Приобретая жилье в курортном городке юга Тюменской области, вы обретете спокойствие и уверенность в завтрашнем дне. Звонить: г.Заводоуковск, тел.: 2-18-22, 2-33-47.

ГЛУБОКО БЛАГОДАРНЫ руководителям и коллективам орс № 13, МУ-1, треста ЭЗСМ, АТП УРСА Сургутгазпрома, друзьям и близким, разделившим с нами горечь и утрату трагически погибшего ЗАСЫПКИНА Евгения Николаевича. Семья Засыпкиных.

администрации и коллективам СМП-304 и отделенческой больницы ст.Сургут, всем знакомым за участие в похоронах ОРЛОВА Геннадия Ивановича. Жена, дети, внуки.

Сургутский центр занятости населения (ул.Майская, 8/1, тел. 2-08-46) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В ПЛАВСТРОЙОТЯД-34 — электриков по ремонту кранов 4-5 разрядов, газ-электросварщиков 4-5 разрядов, плотников 4-5 разрядов, машинистов башенного крана 5-6 разрядов, монтажников стальных и железобетонных конструкций 4-5 разрядов, крановщиков на ДЭК-25, машиниста бульдозера 4-5 разрядов.

В ГОСУДАРСТВЕННОЕ ГЕОЛОГИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЪНЕФТЕГАЗГЕОЛОГИЯ — директора подсобного хозяйства «Юган» с опытом работы в фермерском хозяйстве.

В МОСТООТЯД-94 ТРЕСТА МС-11 — начальника ПТО, главного энергетика, инженера-теплотехника, механика. Предоставляются прописка и жилье.



Редактор Н.И.БАТАЛОВ.

«СТ»

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

НАШ АДРЕС: 626400, г.Сургут, ул.Маяковского, 12а.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная, редактор — 2-25-64, зам.редактора — 6-60-38, секретариат — 6-60-92.

ОТДЕЛЫ: экономики — 6-63-63, культуры и нравственных проблем — 2-97-68,

транспорта — 2-95-41, молодежной жизни — 7-56-05, фотжурналистики — 7-56-07, бухгалтерия — 2-99-96.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

По всем вопросам полиграфического брака обращаться по тел. 2-92-51, 2-52-08.

Сургутская типография комитета по печати и массовой информации при главе администрации Тюменской области.

Сдано в печать в 17.00. Заказ № 8253. Тираж 27.750.